

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről

a „Rátgéber Kosárlabda Akadémia” Alapítvány mint Támogatott(székhely: 7624 Pécs, Boszorkány út 2. „C”, adószám: 18223897-2-02, képviselő: Rátgéber László)

másrészről pedig

Cégadatok (név: (gazdasági társaság), cím:, adószám:, képviselő:), mint Támogató között (a továbbiakban a Rátgéber Kosárlabda Akadémia Alapítvány és a Támogató együttesen **Felek**, külön-külön **Fél**), alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

1. A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (**Tao.**) 2013. május 19-től hatályos 22/C. § (3a)-(3b) bekezdései értelmében, az adózó az támogatási igazolásban meghatározott összeg társasági adókulccsal számított értéke legalább 75 százalékát köteles szponzori vagy támogatási szerződés keretében a támogatás adóévében annak a közhasznú alapítványnak részére, amely sportágát az adókedvezmény alapjául szolgáló támogatásban részesítette. Az adókedvezmény igénybevételének feltétele, hogy a Támogató – jogszabályban meghatározottak szerint – a támogatási igazolásban szereplő összegű támogatást a támogatott szervezet, és a kiegészítő sportfejlesztési támogatást a látvány-csapatsport országos sportági szakszövetség vagy a közhasznú alapítvány számára átutalja, valamint a támogatás és a kiegészítő sportfejlesztési támogatás átutalásának megtörténtét az állami adóhatóság részére bejelentse.
2. A Támogató a 2014. évben mértékű támogatásban részesítette a *Rátgéber Kosárlabda Akadémia Alapítvány* sportszervezetet az [] sz. támogatási igazolás alapján.
3. A Támogató ennek megfelelően, az előző pont szerint nyújtott támogatás adóévében kiegészítő sportfejlesztési támogatás nyújtására köteles a *Rátgéber Kosárlabda Akadémia Alapítvány* részére, melynek összege [], azaz forint. A Támogató a kiegészítő sportfejlesztési támogatás összegét a *Rátgéber Kosárlabda Akadémia Alapítvány* 11731018-29900686 sz. bankszámlájára történő átutalással teljesítheti, a megjegyzés rovatban feltüntetve a támogatási igazolás számát [].

Kelt: Pécs, 2014. október 14.

Rátgéber Kosárlabda Akadémia